
Kerékpártúra a Fertő-tó körül
2017. május 13 - 14

Normál ár: 44.900 Ft
Törzsutas ár: 40.900 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

1 éjszaka szállást szállodában, kétágyas szobákban.
1 reggelit a szállodában.
A kerékpárok és a kerékpáros sisakok bérleti díját.
A csomagszállítást Fertőrákosról a hotelbe, majd vissza Fertőrákosra.
A Baraka túravezetését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást Fertőrákosra.
A további étkezést.
A poggyász- és balesetbiztosítást.

Jelentkezéskor fizetendő: 15.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 3.670 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 2.100 Ft

Létszám: 20 - 40 fő
Életkor: 14 - 55 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Részletes program
1. nap
Fertőrákos – Fertőd – Illmitz – Fertő-Fertőzug Nemzeti Park – Podersdorf 

Találkozás: délelőtt 09:00 órakor találkozunk Fertőrákoson, a templom előtt. A regisztráció és rövid ismerkedés után minden résztvevő
elhelyezi a csomagját a kísérőautóban, majd kiosztjuk a kerékpárokat és segítünk mindenkinek a bringák személyre szabott
beállításában. Ismertetjük a mai túra útvonalát, majd neki is vágunk az első szakasznak.
A Fertő-tó körül: az utazás két napja alatt 140 kilométert fogunk megtenni főleg Ausztriában, kiváló minőségű, aszfaltozott
kerékpárutakon. A teljes kör csupán néhány kilométere vezet murvás úton. A szakaszokat gyakran megszakítjuk pihenőkkel.
Szintemelkedéssel nem kell számolnunk.
Fertőrákostól Fertődig: a mai túra első szakaszát még Magyarországon tesszük meg. Körülbelül 10 kilométert tekerünk Balfig,
miközben a Fertő-tó nádasa mellett haladunk. Megkóstoljuk a híres balfi ásványvizet, majd egy újabb óra tekerés után Fertődre
érkezünk. Az Esterházy Kastély kapujánál tartjuk az ebédszünetünket, ahol beülhetünk az itteni étterembe vagy megnézhetjük a büfék
választékát. A szabadidőben mindenképp érdemes sétálni egyet a szép kastélykertben is.
Fertődről Podersdorfig: elhagyjuk Fertődöt és 11 kilométer múlva meg is érkezzünk Ausztriába. Újabb 13 kilométer van hátra a
következő pihenőnkig, Illmitz településéig, ahol a kikötőben megcsodálhatjuk a Fertő-tó nyílt víztükrét. A pihenő után a Fertő-Fertőzug
Nemzeti Park területén bringázunk tovább. Ez a szakasz a kétnapos kerékpártúránk egyik legszebb része. Elhaladunk a Szik-tó valamint a
Büdös-tavak mellett, miközben vigyáznunk kell a kerékpárúton totyogó vadkacsa-családokra, akik lelkesen haladnak egyik szikes tótól a



másikig. Egy madármegfigyelő-toronyból megszemléljük a környék panorámáját, majd folytatjuk túránkat egészen a Fertő-tó keleti
partvidékén található legnagyobb üdülőközpontig, Podersdorfig. Táv: 73,5 km, a túra nehézsége: (***).
Podersdorf: a kora esti órákban érkezünk a szállásunkra, ahol kétágyas szobákban foglaljuk el a szállásunkat. Időközben a
csomagszállító autónk is megérkezett, így mindenki átveheti a csomagjait. Vacsorázni a hotel éttermében célszerű.
Szállás: szálloda. 

2. nap
Podersdorf – Neusiedl am See – Nyulas – Purbach – Ruszt – Fertőrákos

Podersdorftól Nyulasig: a reggeli után folytatjuk Fertő-tó kerülő kerékpártúránkat. Elhagyjuk a tóparti Podersdorf üdülőfalut és
Weiden am See irányába tekerünk, amely szinte már teljesen összeépült a szomszédos Neusiedl am See kisvárosával. Teszünk itt egy
kitérőt és elgurulunk a kikötőig, ahol rövid pihenőt tartunk. Ezután szőlőültetvények között, dimbes-dombos tájakon biciklizünk tovább
Jois, azaz Nyulas faluba, ahol az egyik helyi szőlősgazda pincéjében megállunk egy rövid kóstolóra. Ausztriának ezen a részén különösen
jelentős a szőlő- és gyümölcstermesztés; ezt jelzik a környék kiterjedt szőlőföldjei és cseresznyéskertjei.
Nyulastól Rusztig: a pincelátogatás után hamarosan Windenbe érünk, amely a hajdani Borostyán-út egyik állomása volt. Tovább
kerékpározva elhaladunk Breitenbrunn mellett, ahonnan már messziről látszik a település nevezetessége, a 16. századi, 32 m magas Török-
torony. Folytatva utunkat Purbach-ba érkezünk, ahol a központban sétálva sok, jó állapotban fennmaradt barokk házat és három, még ma
is álló városkaput láthatunk. Ezután Donnerskirchen következik, amelynek környékén tavasszal több tízezer cseresznyefa virágzik. Innen
már csak 16 kilométert kell megtennünk, hogy a Fertő-tó környékének legszebb városába, Rusztba érkezzünk. Egy hosszabb
ebédszünetet tartunk itt, mialatt szabadprogram keretében járhatjuk be a magával ragadó bájos kisváros reneszánsz és barokk utcáit. Az
ódon házak szőlőlugassal árnyékolt belső udvaraiban hangulatos borozókat találunk, ahol jól esik egy hűvös fröccs a megfáradt
kerékpárosoknak.
Ruszttól Fertőrákosig: a kerékpártúránk utolsó 12 kilométere nagyon szép útvonalon vezet Mörbisch településén és az államhatáron
keresztül Fertőrákosra. Táv: 65 km, a túra nehézsége: (***). A túránk abban a parkolóban ér véget, ahol az autóinkat hagytuk. A
kísérőautóból átvesszük a csomagjainkat, és ezzel véget ér a programunk. 
Étkezés: reggeli. 

Fotók: Serfőző Zoltán

Fontos tudnivalók
Találkozás 

Találkozás: Fertőrákoson, a templom előtt, délelőtt 09:00 órakor.
Hazaindulás: Fertőrákosról a késő délutáni órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
Az utazás lemondása minden esetben 5000 Ft költségtérítést von maga után. A lemondási feltételek a lemondás idejétől
függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége

A kerékpártúra nehézsége közepes. Szintemelkedést ugyan nem tartalmaz az útvonal, de a nagyobb távolságok, a sorozatterhelés és az
esetlegesen előforduló szél miatt egyesek számára fárasztó lehet a túra. 
Lényeges, hogy a résztvevők viszonylag gyakorlott kerékpárosok legyenek, akik le tudnak tekerni egy nap alatt 65-70 kilométert.
Olyanoknak ajánljuk a túrát, akik átlagosan sportos erőnléttel rendelkeznek és gyakran kerékpároznak.
Fontos, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési
szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre.
A részvétel szempontjából kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Az útvonal körtúra jellege miatt nincs lehetőség egy-egy napi szakasz kihagyására vagy visszafordulásra.
A napi túrákat többször megszakítjuk pihenőkkel, ebédszünettel és különböző látnivalók felkeresésével. Az útvonal szinte végig aszfalton
vezet, csupán néhány kilométert teszünk meg murvás utakon.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Montreaux 3.0 típusú, férfi és női vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez csomagtartó és egy
körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

2. oldal

/kerekparturak-nehezsege


Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, edzőcipő, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát, taralék meleg ruha. Célszerű olyan
speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrához, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó. 

Szállás

A szombat éjszakát Ausztriában, Podersdorf egyik szállodájában töltjük. A szobák kétágyasak, amikhez saját fürdő tartozik. 
A hotel saját étteremmel rendelkezik, ahol szombat este megvacsorázhatunk.

Utazás

Az utazásról minden résztvevő maga gondoskodik. Fertőrákost célszerű autóval megközelíteni. 
Budapest irányából az M1-es autópályán Győrig kell autózni, majd ott rátérni a 85-ös főútra. Egészen Sopronig kell haladnunk, majd
jobbra letérni Fertőrákos irányába. A leágazást tábla jelzi. Innen már csak néhány kilométer a falu központja. 

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség egy reggelit tartalmaz, a túra további része önellátó.
A szombati és vasárnapi túrákra készülhetünk szendvicsekkel, de mindkét napon ebédelhetünk éttermekben is (Fertődön illetve Ruszt
városában). Szombat este a szállodánk saját éttermében célszerű vacsoráznunk. 
A túra során mindenképp legyen nálunk némi csokoládé, energia- vagy műzliszelet. 
Ausztriában iható a vezetékes víz, de sok helyen vásárolhatunk palackozott ivóvizet is. A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvizet vigyünk
magunkkal.  

Kommunikáció

Ausztria hivatalos nyelve a német. A Fertő-tó osztrák oldalán kevesen beszélnek magyarul, ám a vendéglátóhelyeken sok magyar
dolgozik.
A szállodában wifin keresztül érhetjük el az internetet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Ausztriába.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyünk szerint illetékes osztrák nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről. 

Személyzet

A Baraka 2-3 túravezetője.

Elektromos áram

A szállodai szobákban adott a lehetőség a fényképezőgépek és mobiltelefonok feltöltésére.

Valuta

Ausztria hivatalos fizetőeszköze az euró (€ vagy EUR), amit célszerű idehaza, még indulás előtt váltanunk.

Ajánlott költőpénz Ausztriába

Körülbelül 70-100 €.

Csomagolás a kerékpártúrákra

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát.
Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát is.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat
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/biztositas


Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy különösen rossz idő esetén
megváltoztassák a programot. A résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
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